

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Фонду державного
майна України

СЕННИЧЕНКО Д. В.

“ 10 ” грудня 2020р.

ЗВІТ

про проведення Круглого столу з громадськістю

Дата зустрічі 10 грудня 2020 року о 10 год. 00 хв., кімн. 303

Присутні:

від Фонду державного майна України :

Костенко В. М. – Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна України – начальник Управління запобігання та виявлення корупції;

Орлова В. І. – заступник Голови Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна України – головний спеціаліст відділу запобігання та виявлення корупції суб'єктів господарювання Управління запобігання та виявлення корупції;

Муштатенко І. О. – секретар Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна України – головний спеціаліст відділу декларування, проведення спеціальних перевірок Управління запобігання та виявлення корупції;

Кольцова Я. Я. – заступник начальника відділу супроводження інформаційної системи управління персоналом та аналітичної роботи Департаменту управління персоналом;

Лукашевич Л. А. – начальник Управління організаційного забезпечення та координації проєктів;

Литвинова К. С. – заступник начальника відділу публічних закупівель та підготовки договорів Управління адміністративно-господарської роботи;

Отаршинова К. М. – начальник відділу обліку та управління державним майном Управління з питань розпорядження державним майном Департаменту оренди та розпорядження державним майном;

Сирота О. А. – заступник директора Департаменту законодавчого забезпечення та аналітики – начальник відділу опрацювання нормативно-правових актів та регуляторної діяльності;

Гнідковська С. П. – заступник директора Департаменту цифрового розвитку та ІТ – начальник Управління інформаційних технологій;

Шумило В. В. – начальник відділу аналітики та моніторингу діяльності підрозділів в регіонах Департаменту регіональної мережі;

Шевчук О. М. – заступник директора Юридичного департаменту;

Мизіна О. О. – заступник начальника Управління євроінтеграції та взаємозв'язків з міжнародними організаціями – начальник відділу міжнародного співробітництва та євроінтеграції;

Степаненко А. С. – начальник відділу контролю документообігу Управління документального забезпечення та контролю;
Любименко Т. В. – заступник директора Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності – начальник Управління оцінки майна;
Задирайко Н. В. – начальник відділу нормотворчого забезпечення орендних відносин Управління методології орендних відносин Департаменту оренди та розпорядження державним майном;
Марченко В. М. – заступник начальника відділу відновлення платоспроможності та реструктуризації Управління відновлення платоспроможності та припинення діяльності підприємств;
Ліпінський О. А. – начальник відділу контролю за процесами оренди, розпорядження та управління державним майном Управління економічної безпеки;
Зюзь Т. І. – начальник відділу міждержавних майнових відносин Управління корпоративних прав держави Департаменту корпоративного управління;
Понікарчик О. В. – начальник відділу розкриття інформації Департаменту маркетингу об'єктів приватизації;
Велева Л. В. – начальник Відділу координації процесів;
Степанчук С. І. – заступник начальника Відділу внутрішнього контролю.

від громадськості:

Зелінська Христина – менеджер програми інноваційних проєктів Transparency International;
Лєменов Олександр – Голова Правління StateWatch;
Хомяков Родіон – аналітик Громадської організації «Антикорупційний штаб»;
Середіна Єлизавета – юрист Bihus.Info.

Тема зустрічі: обговорення проєкту Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2020-2023 роки.

Основні питання, що обговорювались під час зустрічі:

- Про ідентифіковані (визначені) корупційні ризики в діяльності Фонду державного майна України.
- Чинники ідентифікованих корупційних ризиків.
- Заходи із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків.
- Очікувані результати впровадження заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків.

Вступне слово

Тарас Єлейко – заступник Голови Фонду державного майна України розповів про основні принципи та підходи запобігання корупції через призму управління державним майном, оренду державного майна та приватизацію, управління державним майном тих підприємств, що готуються до приватизації, проблеми оренди державного майна такі, як «чорна» оренда, приватизацію, та успіхи малої приватизації, плани на 2021 рік.

Вступне слово

В'ячеслав Костенко – Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків у Фонді державного майна України – начальник Управління запобігання та виявлення корупції.

Розповів про відкритий та прозорий процес підготовки проекту Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2020- 2023 роки.

Презентація корупційних ризиків які були ідентифіковані (визначені) у Фонді державного майна України, чинники корупційних ризиків, заходи із їх усунення (зменшення) та про очікувані результати впровадження таких заходів.

Ірина Муштатенко

Про визначені ризики в діяльності щодо запобігання та виявлення корупції. Заходи з їх мінімізації (усунення) та очікуваний результат.

Тетяна Любименко

Про визначені ризики за напрямом оцінки. Заходи з їх мінімізації (усунення) та очікуваний результат.

Вероніка Шумоло

Про визначені ризики у сфері координації роботи регіональних відділень Фонду. Заходи з їх мінімізації (усунення) та очікуваний результат.

Олександр Ліпінський

Про визначені ризики в частині проведення перевірок та аудитів. Заходи з їх мінімізації (усунення) та очікуваний результат.

Яна Кольцова

Про визначені ризики за напрямом управління персоналом. Заходи з їх мінімізації (усунення) та очікуваний результат.

Вікторія Марченко

Про визначені ризики з питань відновлення платоспроможності та припинення діяльності підприємств. Заходи з їх мінімізації (усунення) та очікуваний результат.

Назарій Задирайко

Про визначені ризики за напрямом роботи оренди. Заходи з їх мінімізації (усунення) та очікуваний результат.

Тетяна Зюзь

Про визначені ризики в сфері корпоративного управління. Заходи з їх мінімізації (усунення) та очікуваний результат.

Віта Орлова

Про визначені ризики за напрямом комунікацій та маркетингу. Заходи з їх мінімізації (усунення) та очікуваний результат.

Про питання представників громадськості.

Хомяков Родіон – аналітик Громадської організації «Антикорупційний штаб» задав запитання Голові Комісії В'ячеславу Костенку стосовно залучення представників громадськості до процесу розробки антикорупційної програми та процесу ідентифікації корупційних ризиків у Фонді державного майна України.

В'ячеслав Костенко дав вичерпну відповідь.

Хомяков Родіон – аналітик Громадської організації «Антикорупційний штаб» надав пропозиції та зауваження до проєкту Антикорупційної програми Фонду державного майна України на 2020-2023 роки.

Ірина Муштатенко

Про зауваження та пропозиції Громадської організації «Антикорупційний штаб», які більш детально будуть розглянуті Комісією з оцінки корупційних ризиків у Фонді на наступному засіданні.

**Заступник голови Комісії –
головний спеціаліст відділу
запобігання та виявлення корупції
суб'єктів господарювання
Управління запобігання та
виявлення корупції**

Віта ОРЛОВА

**Секретар Комісії – головний
спеціаліст відділу декларування,
проведення спеціальних перевірок
Управління запобігання та
виявлення корупції**

Ірина МУШТАТЕНКО